

# Convenio de autoescuelas

El día 20 de marzo las centrales APTHEUSO, CC.OO. y UGT han firmado el convenio de autoescuelas que afecta a sus trabajadores.

Este convenio, en su articulado, queda exactamente igual que el anterior, modificándose únicamente las tablas salariales, aumentadas en un 7 por ciento.

Una vez más la debilidad del sector, en crisis permanente, no ha permitido a los negociadores conseguir modificaciones en los aspectos sociales del convenio, una subida salarial más próxima al incremento medio del IPC. Desde estas líneas pedimos a los sindicatos que hagan un mayor esfuerzo por organizar a este sector de trabajadores habitualmente retrasado en la negociación colectiva.